



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА РАЧА
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Карађорђева 48
34210 Рача
Датум: 25.09.2023. године

ЈАВНО САОПШТЕЊЕ

Имајући у виду све учесталији број усмених и писмених притужби правних лица са територије Саранова, Сечаца, Ђурђево, Бораца, Доњих Јарушица, Миравцева, Великог Крчмара, Малог Крчмара, Војиново, Поповића, Вучића, Сипића и Трске, а које се односе на тенденцију привредног друштва **DOO FCC VRBAK LAPOVO** из Лапова, Ратника Солунског фронта бб, матични број: 20338369, ПИБ: 105259855, да становницима наплати услугу коју на наведеном подручју не врши, Општина Рача објављује следеће саопштење:

С обзиром на одредбе Закона о комуналним делатностима („Сл. Гласник РС“, бр. 88/2011, 104/2016 и 95/2018) које се односе на Уређивање међусобних односа вршилаца комуналних делатности и корисника услуга предвиђених у чл. 13 став 6 и 7 којим је прописано да уколико одлуком скупштине јединице локалне самоуправе о обављању комуналне делатности није предвиђено закључење појединачних уговора између вршиоца и корисника комуналних услуга, сматра се да је уговорни однос о пружању комуналне услуге настао започињањем коришћења комуналне услуге, односно почетком пружања комуналне услуге у складу са прописима којима се ближе уређује обављање те комуналне делатности. Обавезе корисника комуналне услуге, укључујући и плаћање цене комуналне услуге, настају започињањем коришћења комуналне услуге, односно почетком пружања комуналне услуге, и када се она користи супротно прописима којима се уређује та комунална делатност.

Поменуто привредно друштво на наведеној територији **није никада вршило комуналну услугу**, те облигациони однос између пружаоца услуге и крајњег корисника никада није ни заснован, па самим тим не постоји правни основ за наплату спорних потраживања, нити њихово евентуално тарифирање на основу површина непокретности.

Како се у конкретном случају ради о покушају инсинуације једног облигационо-правног односа и наплате истог, позивамо све становнике са наведених територија којима је стигао позив од стране **DOO FCC VRBAK LAPOVO** из Лапова да се лично обрате у просторије Општинске управе у канцеларију број 12 (јединствено управно место) како би се на адекватан начин поступило у предметној ситуацији и отклонили сви потенцијални неспоразуми, а све у циљу заштите најбољих интереса становника наше Општине.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА РАЧА
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ

Ненад Савковић